

2015“星报健康服务进社区”

周六滨湖拉开序幕,知名专家义诊、免费擦洗油烟机



星报讯(记者 邵华) 为推进和谐文明社区建设,服务广大市民,市场星报社联合安徽省红十字会、合肥市瑶海区文明办、合肥市庐阳区文明办、合肥市包河区文明办、合肥市蜀山区文明办、一点送·营养驿站开展为期两个月的“星报健康服务进社区”活动。

本次活动首场选在滨湖新区和园小区。活动时间为10月17日(本周六)上午9:00至11:00。本次活动邀请了省立医院、合肥市第一人民医院等各大医院的心内科、呼吸内科、脊柱骨科主任医师现场义诊。

活动现场,除了有知名专家零距离的“望闻问切”,还有急救专家免费帮教市民学习家庭急救知识。此外,活动主办方还组织一些油烟机厂家进小区为居民免费擦洗油烟机的公益活动,并有100份爱心早餐随机奉送。欢迎附近居民踊跃参加。

明天上午 商之都东门店有义诊

星报讯(记者 胡敬东) 安徽省中医院第二附属医院(安徽省针灸医院)作为全国最大的三级甲等中医专科医院,诊疗特色明显,院内名家云集。明天上午(本周六)9点半至11点半,该院将与本报在商之都东门店广场,联合举办“安徽省中医院第二附属医院、市场星报社大型义诊暨膏方科普知识宣传活动”,届时,该院将派出由韩为副院长亲自领队的8位中医诊疗名家队伍,为广大市民做现场义诊和冬季膏方养生知识的宣讲。

据了解,参加本场大型义诊活动的专家有韩为、李佩芳、王颖、苏国宏等各科主任医师、江淮名医等,机会难得,凡是有以下病症困扰的市民可以前往咨询,接受义诊和现场治疗。

这些专家擅长治疗的疾病有:眩晕、中风、痴呆、痿症、面瘫、耳鸣耳聋、痛证、失眠、高血压、脑卒中、偏瘫、脊髓炎、癫痫、帕金森氏病、焦虑障碍等脑病类;颈椎病、腰椎间盘突出症、膝骨性关节炎、肩周炎、腰椎管狭窄症、骨质疏松症、关节痛、坐骨神经痛、三叉神经痛、颈肩腰腿痛等骨科类;食道癌、胃癌、肺癌、乳腺癌、结直肠癌、肝癌、胰腺癌等肿瘤类;以及如何利用中药进补、膏方制作及中药鉴定等。

白天巡逻保平安 晚上跳舞很精彩

星报讯(沈佳 阮仁英 记者 祁琳) 在合肥瑶海区车站街道戴安桥社区,有这样一群老大姐,白天,她们是小区里义务巡逻队员,晚上,则又跳起舞翩舞蹈。保卫平安的同时,还不忘将生活弄得丰富多彩。老大姐们的精气神,感染了很多人。

昨日,市场星报、安徽财经网记者在戴安桥社区,见到了张桂月、李道华、贾红英三位老大姐。张大姐是队长,今年53岁,她们的舞蹈队名字叫“戴安桥社区快乐舞蹈队”,成员现在有40多人。张大姐说,大家兴趣相同,便一起组建了舞蹈队,已有好几年时间,每天晚上,风雨无阻,大家都会聚集到明光路汽车站边的广场上学习跳舞。

“每个队员的坚持,都是对我们最大的鼓励。”张大姐说,很多成员都是克服了很多困难坚持自己的跳舞爱好。这些活动只是伙伴们晚上的内容,白天,她们则化身巡逻队员。三位大姐除了是舞蹈队队员,也是戴安桥平安志愿者巡逻队,“我们女性负责白天巡逻,及时发现可疑事情,或者帮帮居民。”

张大姐说了一个故事,今年夏天,在交通大院小区里,有一个独居的刘奶奶家里遭了贼,“刘奶奶已经85岁了,有个小偷偷撬了门进去,把刘奶奶吓得不轻,我们队员就去她家,一直陪着她,安抚心情,还帮忙换了锁。”

三位大姐每天的巡逻路线上,一对老夫妻也是重点关注对象,“两位老人都80多岁了,都拄拐杖,喜欢出门散步,每次我们经过他家之前,都会看看两位老人在不在家,而后就会留意他们每天的回来路线,帮他们提菜,帮忙扶回来。”

蛋雕爱好者辞工研学蛋雕 为传承技艺,定期进学校授徒



合肥市南岗小学授课,昨日下午4:00,她的蛋雕课准时开始,兴奋的孩子们争相向她请教蛋雕技艺。

郭迎年的丈夫王剑非常精通蛋雕,他不仅是非物质文化遗产“庐州蛋雕”的传承人,还被誉为“蛋壳上的舞者”,“我与蛋雕结缘与他有很大的关系。”她说,2009年,因为心疼丈夫,加上对蛋雕有浓厚兴趣,郭迎年决定辞去工作,学习蛋雕,帮丈夫分担辛劳,“和他一起为传承蛋雕技艺努力、付出。”当时,她在从事销售工作,月薪3000元左右,“这份工作自由、轻松,收入也不错。”可看到丈夫忙碌的样子,她咬咬牙还是辞去了工作。

此后,郭迎年一直专心研学蛋雕,并帮助丈夫一起传承蛋雕技艺。每年,她都会不定期地为市民们上几次免费蛋雕课。

此外,她还经常走进学校,为学生们上蛋雕课,教授他们蛋雕技艺,“令我感到开心的是,对于蛋雕,孩子们流露出了浓厚的兴趣,每次给他们上课的时候,他们都十分兴奋。”郭迎年说,最近几年,她陆续在合肥好几所学校开设了蛋雕课。

星报讯(郑秀茹 孙雨静 记者 马冰璐/文 黄洋/图) 为专心研学蛋雕,并将蛋雕技艺传承下去,39岁的合肥蛋雕爱好者郭迎年毅然辞去了收入不菲的工作。6年来,她不仅潜心研学蛋雕技艺,还定期走进学校授徒。如今,每周四下午,她都会来到

愿望后续

想要大毛绒玩具的冬冬如愿

星报讯(刘小娟 记者 祁琳) 冬冬是一个五岁的孩子,母亲患有精神病,全家生活还得靠着年迈的外公打工接济着,冬冬在小时

候还患有先天性心脏病,10月12日,本报《我有一个愿望》报道了冬冬想要大毛绒玩具的愿望。

连日来,很多热心读者致电本报热线,要帮助冬冬完成心愿,合肥市民张女士则将一大包玩具送到报社,让记者帮忙转交,宋女士则也准备了很多玩具,送到辖区社居委帮忙转交。



中信银行携手当当网 跨界合作共推全民阅读

近日,中信银行与当当网共同宣布,双方将展开深度合作,共同推进全民阅读。未来中信银行菁英卡和香卡的持卡客户每月将得到当当网送出的阅读礼包;同时中信银行也会在“当当读书”上开辟专属渠道,不定期为旗下会员提供与阅读相关的互动活动。

根据双方合作协议,“当当读书”将为中信银行菁英卡、中信银行香卡等开卡客户赠送价值50元的当当读书大礼包,并为符合条件的中信银行菁英卡和香卡客户提供“包月读书包”和现金券等礼物。同时,中信银行也会成为日前刚刚推出的“当当读书”5.0版社区平台的首个企业客户,并将开设专属的中信银行频道,推动中信银行用户线上线下的活动。

业内人士分析,当当网与中信跨界合作的与众不同之处,并不仅仅是营销层面的合作,而是深度纳入到双方会员的特权体系之中。这让单纯的跨界合作变得更加有拓展性和长期延续性,提高了跨界产品的生命周期。

中信银行零售银行部有关负责人表示,在互联网时代,客户需求和行为习惯、市场竞争态势急速变化的背景下,银行需要适应互联网金融的潮流。中信银行此次针对客户行为习惯的差异化,与业内互联网电商当当网跨界合作,将提升客户线上体验;同时,中信银行通过与当当网共同整合产品、权益、宣传等资源,将达到互联网获客的双赢局面。

邹传科

招聘启事

合肥市市区道路临时停车收费员, 100名, 身体健康, 品行端正, 吃苦耐劳, 初中以上文化程度, 男性55周岁以下、女性45周岁以下。

咨询电话: 65111421, 65115697

联系人: 陈女士

报名地点: 庐江路与金寨路交口劳动局五楼综合管理部

